

NAGYKÖRÖS ÉS VIDÉKE

Politikai, közgazdasági és társadalmi lap. A „Nagykörösi Gazdasági Egyesület” hivatalos lapja.

<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kosztuth Lajos-tér 35. sz. — Telefon: 78. Székely-nyomda, telefon: 94.</p>	<p>Felolvasó szerkesztő: Horváth József.</p>	<p>Előfizetési árak: HELYBEN: Egész évre 10 K, 1/2 évre 5 K, 1/4 évre 2-50 K.</p>
<p>Megjelenik hetenként háromszor: Kedden, csütörtökön és vasárnap reggel.</p>	<p>Társzerkesztő és lapfajladonos: D. Tóth Ferenc.</p>	<p>VIDEKEN: Egész évre 12 K, 1/2 évre 6 K, 1/4 évre 3 K. Egyes szám ára vasárnap 10, hétköznap 4 Hfl. Nyíltár sorozat 50 öflér.</p>

A hadikölcsön és a szövetkezetek.

Írta: **Bernát István,**
a Magyar Gazdaszövetség igazgatója.

Most látjuk csak, hogy az a munka, amelyet a szövetkezetek megteremtésére, fejlesztésére és emelésére fordítottunk, oly gyümölcsöt terem, amely bamalumba ejt meg törekvésünk ellenségeit is. Az Országos Központi Hitelszövetkezet és a hozzá tartozó falusi szövetkezetek először vettek részt az állami kölcsön jegyzésében. Az eredmény valóban meglepő. Vajon azon szervezet nélkül, melyet megteremtésük sikerült, lehetne is csak gondolni arra, hogy a falu népét részévé tegyék annak a nemes munkának, amelyről itt szó van? — Ismételnék meg azt újból azt, hogy a falu népe által jegyzett milliók, a számat tekintve, kétszázalékos alatta fognak maradni a nagytökesek millióinak. A mi azonban erkölcsi értékeit illeti, azt elég nagyra becsülni alig lehet, mert ne feledjük el, hogy a földműves nép az utolsó időkig mily mostoha elbánásban részesült és ha ennek ellenére ma azt látjuk, hogy talán soha nem tapasztalt készletekhez való áldozatok vérből és pénzben, lehetetlen azt mondani, hogy a reafordított gond, fáradság és jóakarattal meg ne teremtette volna gyümölcsét.

A falu népe nehezen, de végre is kivívja a teljes elismerést. Fiai áznak, fáznak, vereznek a harcnak mezején. Az asszonyok és leányok nem egy helyen végzik a férfiak munkáját. Emellett a gondos és aggodó apák kész szívvel áldoznak nehéz fáradsággal szerzett megtakarításukat, hogy ez által is elősegítsék fegyvereink győzelmét. Hatvan év küzdelmei, a szabadság élet nemestítő hatása érezeti eredményeit ezekben a főlemelő tényekben. Ezek bizonyítják, hogy a nemzet élni akar s ki merné állítani, hogy ehhez nincs joga?

Míg azonban egyik oldalán ezeket látjuk, elég szomorú hirt kell vennünk arról a vakandok munkáról, a mely másfelé folyik. A lelkek megkísértéséről, melyet a jogtalan haszonra éhes közvetítők a szállítók által megpróbálnak. Panaszok emelkednek sokfelől azért is, hogy míg családok népfelkelők százezei osztognak fiatalabb véreikkel a hadviselés viszontagságai-

ban, sokaknak, kik jóval fiatalabbak, mint ők, minden gondolata azon jár, hogy maguknak védett és gond nélkül helyeket biztosítsanak. A hadvezetőség ez ellen tőle telhetőleg védekezik, de igazán nem láthat és nem fedezhet fel mindent. A közvéleménynek, a mely mindent észrevehet, kell segítségére sietni. Lehetségtelen kell tenni azokat, akik befolyásukat nem engedték uton akarják hasznosítani. Megbélyegezni a gyáva harckerülőket. Erélyesen lépve fel a nemzet harc képességének gyarapítására, teremteni olyan erkölcsi alapot, melyen nyugodtan lehet aztán felépíteni a magyarság nagyságát a nehézharcok közt reánk virradt második ezredében!...

Azt hisszük, hogy ennek az erkölcsi alapnak a felépítésében nem kis szerepe lesz szintén az erkölcsi alapon működő szövetkezeteknek.

A meghódított szerbekhez kiáltványtűtőzött a hadsereg főparancsnoksága.

Rendkívül érdekes okmányt van módunkban közölni. A hadsereg főparancsnokságnak kiáltványa ez, amelyet Szerbia meghódított területen lakó néphez intézett. A kiáltvány szerb nyelven jelent meg. Hű magyar fordításban a következőképpen hangzik.

„A mindenható akaratából, aki a népek sorsát intézi és Ő császári és apostoli királyi Felsége, I-ső Ferenc József hatalmával az országokat az osztrák-magyar hadsereg meghódította. Ezzel alattvalói letettek egy bölcs és igazságos uralkodónak, aki nem azért küldött ide bennünket, hogy bosszút álljunk és büntessünk, hanem, hogy érvényt szerezzünk az igazságnak és jognak.

Az Ő kegyelme épp oly kiapadhatatlan, mint a hatalma. Hatalma meghódított benneteket, biztatok az Ő kegyelmében és biztatok katonáiban, akik igazságosak és ismerik kötelességeiket. Ezek a katonák a ti országokat az őrizni fogják és titeket is megvédelmeznek.

Mi nem kerestük a háborút veletek és az osztrák-magyar hadsereg nem azért jött ide, hogy országot jölet megsemmisítse. Ausztria-Magyarország egész sorát tűrte a támadásoknak, gyalázásoknak, csufolásoknak és sértegetéseknek, anélkül, hogy azokat bármikor is viszonozta volna. Míg végre az elenségeskedés egy borzalmas büntény-

nyé fajult és ezen büntény szála Szerbiába vezettek és nekünk nem engedték meg, hogy ezen szálatat kövessük.

Nem teszünk azért a büntényért titeket, valamennyieteket, összeséget, sem pedig egyenként felelősekké, de nem vonjuk felelősségre a szerb nemzet összességét sem. Mi jól tudjuk, hogy a tiszta valóságot ti nem ismeritek, hogy az igazságot eltitkoltátok elötletek és hogy ti jórészt lelkismeretlen és önző igaztók áldoztait vagytok.

Az állalunk meghódított területeken a katonai bíróságok fognak működni és ezen működésben csakis az igazság fog szemeik előtt lebegni. A közgazdáltságot, a mennyire csak lehet, a ti hivatalnokaitok fogják továbbra is vezetni, akik a legmesszebbmenő támogatásunkra tarthatnak számat mindaddig, amíg hivatalusaitok becsületesen látják el.

Mindenkinek azonban jogában áll panaszát a hadsereg parancsnokának is előadni.

Egyformra jóakarattal védünk meg szegényt és gazdagot, alacsony vagy nagy legmagasabb származást, tekintet nélkül állásra és vallásra.

Igazságosan, de a legkíméletlenebb szigorral lesz büntetve mindenki, aki a mi oltalmunk alatt álló jogrendet sérti és alattomos vagy ravasz módon a háború becsületes vezetését befolyásolni akarja.

Lázadás és összeesküvés, az elenségeskedés bármely jele vagy alattomoság esetén a hadjog kíméletlen szigorával járunk el. Óvakodjatok tehát ilyen cselekedetektől, mert erre szigorúan járunk és kegyetlenül büntetünk érte.

Minden bűnös halállal bünhődik az az ítélet 24 óra alatt végre lesz hajtvá. Legyeket tehát nyitnak és becsületesek: biztatok az őrizni fogják a nyítt és becsületes küzdelem.

Lásdátok el zavartalanul ügyeitek s mindenki dolgozzon becsületesen saját magának, ez esetben biztonságos számíthatok a mi támogatásunkra. Biztatok a mi bölcs uralkodóink igazságszerzetében és kegyében, mert az Ő hatalma alatt álltok. Teljesítsetek hivatástokat és mindazon kötelességeket, a melyeket a természeti törvény ir elő számtokra, hogy családját mindenkinek el kell tartani.

A cs. és kir. hadsereg főparancsnoksága.

A háboru

— Hivatalos távirati jelentések. —

*

Érk. december 5. este 7 ó.
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

Török—orosz harcok.

Konstantinápoly, dec. 5.

A török főhadiszállás jelenti: Csoroch és Adzsar Lonaiban operáló csapataink naponta győzelmeket vívnak ki. Északi irányban Adzsarig nyomultak előre és eljutottak Batumtól keletre. Keleten Ardachanig jutottak. Ardachantól nyugatra harc volt, csapataink nagymennyiségű fegyvert és gépfegyvert zsákmányoltak. Oroszok Ardachan irányában elmenekültek.

Konstantinápoly, dec. 5.

Az Agence Ottomane jelenti Bassarból:

Minthogy Ghilanti dervisek részt vesznek a szent háboruban, itt az összes indiai és afgan muzulmánok önként jelentkeztek szolgálataira.

Érk. december 4. este 7 ó.
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

Galiciai harcok.

Budapest, december 5.

(Hivatalos jelentés.)

A Kárpátokban tegnap sem fordult elő jelentékeny esemény. Nyugat-Galiaciában Tymbarknál részünkre eredményes kisebb harcok fejlődtek ki.

Dél-Lengyelországban a helyzet változatlan. Észak-Lengyelországban a csata tovább folyik.

Hófer vezérőrnagy,
a vezérkar főnökének helyettese

Érk. dec. 5. este 11 órakor.
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

Kemény harcok Arangyelovácánál.

Budapest, december 5.

(Hivatalos jelentés a déli hadszínterről.)

Arangyelováctól nyugatra a harcok rendkívül makacsok és veszteségteljesek. Eddig végérvényes döntés még nem történt. Tegnap több mint 600 embert foglyul ejtettünk.

Jelentés a német főhadiszállásról.

Berlin, december 5.

A főhadiszállásról jelentik:

Flandriában és Metzről délre tegnap a franciáknak támadásait visszavertük. La-Basséban az argonnei erősségek és Altirkichől délnyugatra csapataink előbbre haladtak.

Használjunk hadisegély postabélyeget.

1200 fogoly a Mazuri tavaknál

Berlin, december 5.

A főhadiszállás jelentése:

A Mazuri tavaktól keletre folyó harcokban a helyzet kedvező. Kiseb vállalkozások itt ezerkettőszáz foglyot eredményeztek.

Lengyelországban hadműveleteink rendben folynak.

Érk. dec. 5. este 8 órakor.
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

A török főhadiszállás jelentése.

Konstantinápoly, dec. 5.

Az Agence Ottomane a főhadiszállás következő jelentését közli:

Tegnap partraszállott angol csapatok megkísérelték a Tigris folyó és a Suvaja-csatorna között megszállva tartott hadállásunkat megtámadni. A kiléjeződött harcban az angolokat, akik nagy veszteségeket szenvedtek, megvertük, egy gépfegyvert és sok munióciót zsákmányoltunk.

A törökök győzelme.

Konstantinápoly, dec. 6.

Az Agence Ottomane a főhadiszállás jelentését közli:

Csapataink megszállták Kedát, mely egy Batumtól 20 kilométernyire keletre fekvő igen jelentős kis hegyseg. Katonáink egy merész portyázó utjok alkalmával elpusztították Batum villamos telepét és ez alkalmammal több foglyot ejtettek.

A Batumból kiküldött 300 főnyi orosz csapatot, melynek az lett volna a feladata, hogy egy általunk megszállott hidat visszavegyen tőlünk, lesbe csaltuk és a csapat ott teljesen elpusztult.

A déli harcterről.

Budapest, december 6.

Hivatalosan jelentik a délnyugati hadszínterről:

Belgrádtól délre csapataink tért nyernek. Arangyelováctól és Grn-Milovanováctól nyugatra az ellenség újabb erősítéseket kapott és vehemens támadásait nyugat felé folytatja.

A csapataink által megszállott szerb területekre, amelyeket csaknem elpusztítva találtunk, lassanként kezdenek visszatérni az elmenekült lakosok. Mintegy 15,000 lakos megmaradt Belgrádban. Az újonnan szervezett városi igazgatás már gyakorolja funkcióit.

Rennenkamp tábornokot letartóztatták.

Bukarest, dec. 6.

Az Adeverul jelenti Odesszából, hogy Rennenkamp tábornokot letartóztatták. Rennenkamp 18 órai késéssel érkezett a kijelölt helyre a lengyelországi harctérben, ami által lehetővé vált a németek híres áttörése.

A német harcterről.

Berlin, december 6.

A nagyvezérkar közli:

Ma éjjel a Bethunetól északkeletre fekvő Vermelles helységet, amelynek további tartása a francia tüzettség alkalomán tűzben feleleges áldozatokat kívánt volna tőlünk, tervszerűen kiűrtettük. Csapataink a helységtől keletre kiépített hadállásaiba vonultak. Az ellenség eddig nem volt képes őket követni.

Altirkichől nyugatra és délnyugatra a franciák jelentékenyebb erőkkel megújították támadásaikat, de sikertelenül. Nagy veszteségeket szenvedtek.

Egyebekben nyugaton nem volt említésre méltó esemény.

A Mazuri tavaktól keletre az ellenség nyugodtan viselkedett.

A Lodz körüli harcok csak úgy, mint eddig, megfelelnek várakozásainknak.

Dél-Lengyelországban nincs változás.

A legfőbb hadvezetőség.

Az északi harcterről.

Budapest, december 5.

(Hivatalos jelentés. Kiadott december 6-án délben.)

A Lengyelországban folyó csata a szövetséges haderőkre nézve előnyösen halad előre. A Nyugat-Galiaciában előnyomult orosz haderőket csapataink és a német csapatok délről megtámadták. A szövetségesek 2200 orosz foglyul ejtettek és némi ellenséges tréng zsákmányoltak.

A Kárpátokban részleges harcok voltak.

A Beszkidbe betört ellenséget visszavertük és 500 foglyot ejtettünk.

Hófer vezérőrnagy,
a vezérkar főnökének helyettese

A háboruban

a katoná

barátja:

az újság. Innen értesül arról, hogy mi hír van odahaza? Szinte felvidul a szíve, amikor az otthoni eseményeket olvassa. Aki harcoló házzártartozójának megakarja látni ezt a barátot, fizessen elő

a

Nagykörös

és Vidékére

Előfizetési ár: félévre 6 kor. egy negyedévre: 3 korona.

A kőd áldozata.

Egy kecskeméti legény tragikus halála.

E hó 3-án delután amint nálunk, egy Kecskeméti is sűrű kőd ereszkedett le, úgy hogy már este felé alig lehetett pár lépésre látni. Így sűrű ködben igyekezett kocsijával hazafelé Sulyoki Mihály gázdálódó 17 éves fiával. A tiszaiugri vonal átjárójához közeledve, nem vették észre a közelgő vicinálást, csak mikor már a sínpárra érkeztek, rémülten látták, hogy a vonat pár lépésre van tőlük. A 17 éves Mihály hirtelen kiugrott a kocsiból, de vesztére, mert oly szerencsétlenül ugrott, hogy épen a vonat kerekéi alá került, mely teljesen szétzúzta s azonnali halálát okozta. Az öreg Sulyoki ellenben látva a veszélyt a lovak közé csapott, azok megértették a kocsit s így szerencsésen megmenekült. Hogy kit terhel a felelőség, azt a hatóság fogja megállapítani.

„Nagykörös és Vidéke“ telefon számai:

Szerkesztőség	79
Társzerkesztő-laptulajdonos	78
Kiadóhivatal	78
Nyomda	94

A NAGYKÖRÖSI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLEMENEI.

(*) Felkérjük a tagokat, hogy thana-ton és részleges szükségleteiket december hó 14-ig az egyesület titkári hivatalában annyi-val inkább jegyeztessek elő, mert a választ-mány határozata értelmében a beszerzés csak az előjegyzésnek megfelelő mennyiségben fog eszközöltetni.

HIREK.

— A Vörös Kereszt Egyesület Kecskeméti e hó 15-én háborús delután rendez, amely ünnepélyen részt vesz és szabad előadást tart gróf Apponyi Albert új Sebesült lovak érkeztek Kecskemétre. Az elmúlt héten mintegy 500 sebesült lovat vitték Kecskemétre. A lovak legtöbbje megfertőzött beteg és ezek igen le is vannak soványodva.

— A veszteségi lajstromot ezúttal nem a hadügyminisztérium fogja közölni, hanem az illető ezred katonai parancsnoksága. Ennek alapján fog az ellátási díj folyósítottani.

— A Gazdasági Egyesület folyó évi december 3-án választmányi ülést tartott, a melyben K. Kovács Zsigmond elhunyt al-elnökének érdemeit jegyzőkönyvvel megörökítette. Szabályozták a gyümölcs-palinka árusításának módját s a kezelési költséget 5 százalékban állapították meg. Raktárhelyiség kibérelését az elnökségre bízták. Az egyesület könyvtárának kezeléséről kezelési szabályzatot alkottak. Elhatározták, hogy 1915 január 1-től rendes tagul belépnék a homoki gazdák országos egyesületébe.

— Zászló avatás Halason. Egy gyönyörű, művésziesen kidolgozott zászlótavatás fel az elmúlt héten szép számú közönség jelenlétében a ref. templomban. A zászlót Markovics Mariska készítette, aki azt hű szövetségűsneknek, Vilmos német császárnak küldte el.

— Feltámadt halottak. A nagy világháború ezrek és ezrek hozzátartozóinak életét kívánja áldozatul. A csatáterem sok reményteljes élet tűnik el és vész el a nemzet számára. A lapok hozzák napról-napra a hősi halált szenvedettek nevét és megírják, hogy a hősök feltámadnak még. Vannak azonban olyanok is, akik feltámadnak, mielőtt meghaltak volna még. Sok százan vannak ugyanis olyanok, akiket ismerőseik és barátai sulyosan megsebesülve látnak elhanyagolni a csatáter mezéjén. A barát aztán szintén sebet kap és sebesülten vagy beteg hazatér és elhajsgolja, vagy megírja a szülőknék, hogy szegény barátom hőiesen harcolva mellettem esett el. A szülők meggyászolják a fiút és az idő megkezdí gyógyító munkáját. Hetek és hónapok mulnak el. Egy szép napon aztán váratlanul hazatér a holtak hitt fiú. Kisse sápadt, de él. Vagy a postás hoz váratlan örömhírt. Orosz vagy szerb bélyegzővel ellátott levelet. A jóbarát csak a megsebesülést látja. Annak már nem tanúja, hogy az előgymuló oroszok, vagy a mi egézségügyi katonáink felszedték a sebesülteit.

— Az Élet szépirodalmi hetilap (szerkesztő Andor József) december 6-i száma a szokottnál is gazdagabb és érdekesebb tartalommal jelent meg. A szépirodalmi olvasmányok között Pásztor József, Tanera Károly és K. Cziradia Gabi elbeszélései, Bányai Zoltán, Magyar Bálint, Markos Béla és Németh István versei találunk. Töröknek Kovács Hermin Az új magyar divatról írt színes cikket, Grész Leó a szárazföldi állatokat ismerteti. Kifőnő illusztrált cikk szól a török-orosz harcokról, egy római levél XV. Benedek pápáról közöl érdekes apróságokat. Parázs szellemes csevegésen kívül a Mozgóképek színes és tartalmas rovata egészíti ki a tartalmat. Melegen ajánljuk olvasóink figyelmébe. Szerkesztőség és kiadóhivatal VII., Damjanich-utca 50. Előfizetési ár félére 10 korona. Mutatvány-számot készítséggel küld a kiadóhivatal.

— Hatósági buza ár. A vidéki városok közül eddig csak Szeged és Temesvár állapította meg a maximális gabonaárakat.

— Sirkő raktárunkat, amelyet a legújabb, modern kövekkel egésszítettünk ki, ajánljuk a n. é. közönség b. figyelmébe, valamint felelődjük, hogy a temetőben mindennemű javításokat és aranyozásokat elvállalunk. *Singer Mór, Neu Soma és Társa.*

Halalozások.

Özv. *Czira Lajosné* nov. 3-án, csütörtökön delután hirtelen elhunyt Kiskunfélegyházán. Két fiát — Lajost és Dénest — vesztelte el a nagy háboruban édesanyai, érző szíve

megszakadta a nagy bánat terhe alatt. Holttestét hazaszállították és tegnapelőtt, vasárnap delután 2 órakor helyezték el országnyugalomra a ref. temetőben családi sírboltjukba. A hűbenn lesújtott család iránt állhatók a részvét.

Bán Józsefné, szül. Karsai Juliánna asszony életének 31-ik, boldog házasságának 3-ik évében hosszú szenvedés után e hó 3-án Budapesten elhunyt. A korán elhunyt fiatal asszonyt Nagykörfőre hozták és szülői háztól metették el vasárnap d. e. 11 órakor nagy részvét mellett. A gyász-háznál Patonyi Deszöf lelkész megható imát mondott, Bakó József pedig gyászbeszédet mondott. Árván maradt kis leánykaja, özvegye, szülei és testvérei gyászolják.

Özv. *K. Tóth Józsefné* szül. Végh Zsuzsanna asszony — Tóth László szücs-ember édes anyja — életének 93-ik, özvegyekének 22-ik évében f. hó 4-én elhunyt. Temetése vasárnap d. u. 3 órakor volt a reform. egyház szertartása szerint.

Ajduk prémet katonáinknak!

A téli háború borzalmát ellen katonáinknak prémet van szükségük. — Akinek van, küldje e címre: **Hadszolgálati Hivatal Budapest, Váci-utca 38. szám.** A posta ingyen szállítja.

Közgyűlés.

Sertésvásári jelentés.

Eredeti tudósítás Schillefelder és Társai cégtől. (Bécs, St. Marx.)

1914. december 1.

A mai vásárra összesen 25057 darab sertés volt bejelentve, felhajlatott azonban 6316 süldő és 12339 zsírterest és pedig:

Magyarországból 16373 darab:

Gyaluicából — „

Ózsi. tartományból 16373 darab

Összesen: 18655 darab

Az üzlet irányzata lanyhabb volt.

Prima magyar sertés 168—171 fill.
kivételesen 172 fill.
Közép sertés 154—162 „
Öreg sertés 154—160 „
Könyű- és szedett sertés 126—144 „
Süldő (lengyel, erdélyi) 110—132—136 „
Szerzéségi 136—160 „
Különként, életsúlyban fogvasztási adó nélkül

Ferencvárosi sertésvásár.

A Nagyköros és Vidéke eredeti tudósítása. Budapesti állatvásári r.-társaság jelentése

1914. nov. 26-ot dec. 3-ig.

Felhajtas 20439 drb. sertés, darab 79 süldő. Heti átlagárak, párjára 75 kg. életsúly 4 százalék levonással.

Prima nehézsértéséért 190—914 f.-ig.

„ közép „ 185—189 „

„ könnyű „ 176—181 „

„ Szedett „ 159—171 „

„ nehézsértésé „ 165—170 „

„ Nehézsértésé „ 174—178 „

Az állandó nagy felhajtasok, különösen könnyebb ámbár, az e heti üzletet ellanyhitolták és az árak csökkenő irányt követtek

Dr. Fenyves Pál

ORVOS

Rendel: d. e. 8—9-ig, d. u. 2—3-ig.

értesíti a nagyrédmű közönséget, hogy lakását és rendelését IV. ker. Patay-utca 68. szám alá helyezte át. (Scheiber Zsigmond új szomszédságában.)

I. ker. 29. szám alatt 3 szobás lakás, mellékhelyiségekkel együtt folyó év október 1-től kiadó; értekezni lehet Pesti Pál tanító urnál, VIII. kerület, Lehel-utca 78. sz.

IV. ker. Petőfi-utca 370. sz. alatt egy kis tűzleheltség és egy butorozott szoba azonnal kiadó. — Értekezni lehet a helyszínen. 3-2

Nemcsik Pál ur Kecskeméti-utcai házánál az Egyetel helyiség és több kisebb lakás 1915 évi május hó 1-től kiadók. 3-2

Vegyesek.

Özv. Kapus Andrásné szappanfőzője Nagykőrösön, I. ker. 243. sz. Ajánlja 130 fokos legjobb minőségű szappanfőző szódáját, I. rendű főéher és II. rendű sárga mosószappanját. stb. a legutányosabb árban.

Czirák Lászlónak a hangászi tanyáján 300 kéve zsúp van eladó; értekezni lehet IV. ker. 321. sz. alatt. 3-2

Egy szalon és egy hálószoba butor eladó. Hol? Megmondja a kiadóhivatal. 2

Értesítés.

Ertesitem t. ügyfeleimet, hogy ügyvédi irodámat IV. ker. 140. szám alatt saját házamba tettem át.

Tisztelettel:

Dr. Révész Simon
ügyvéd.

Hirdetmény.

Tisztelettel hozzuk ügyfeleink és a nagyközönség szives tudomására, hogy a háború tartama alatt is elfogadunk *moratórium-mentesen* betéteket a rendes kamatláb mellett akár betét könyvecskékre, akár folyószámlára.

A betevők tehát új betéteik felett bármily összeg erejéig a moratórium tartama alatt is épen olyan szabadon rendelkezhetnek, mint az előtt.

Nagykőrös, 1914. szeptember 1.
Nagykőrösi Közgazdasági Bank
igazgatósága.

Zászlósfarku, rojtosfülü ir-settler vizsla és fehér, göndörszörü komondor, szépen fejlődött nyolchetes kölykök eladók. Megkeresések Czajlik István földmivesséskolai igazgatóhoz Páliscs-fürdő intézendők.

Lapelárusítók
lapkihordók
n a g y jutalékkal
felvételnek
lapunk kiadóhivatalában.

Gyászjelentéseket

izléses kivitelben 6 koronáért 100-kint készit

Székely Albert

villanyerőre berendezett könyvnyomdája, a postával szemben.

Hirdetéseket jutányosárban vesz fel lapunk kiadóhivatala.

Székely Albert

könyvkereskedésében kapható:

Kölcsönkönyvtár.

Könyvnyomda.

„A Világháború” képes folyóirat, megjelenik hetenként á 24 f.

„Érdekes Ujság” egyes szám 24 f.

„Tolnai Világlapja” ára 24 f.

„Előre” képeslap egyes szám 10 f.

„Bazár” divattlap egyes szám 30 f.

Budapesti napilapok előfizetését postai úton való házhöz szállítással elvállalom; a megrendelő ezáltal megtakarítja az utalvány és bélyeg költséget és a postán való idővesztéséget. —

Karácsonyi ajándék!

ifjúsági iratok és képeskönyvek óriási választékokban kaphatók.

A legelőkelőbb
A legfüggelenebb

A legjobban szerkesztett
A legnagyobb terjedelmű

A legmegbízhatóbb
budapesti napilap

AZ UJSÁG

Munkatársai a magyar zsurnalisztika, a magyar irodalom legkiválóbbjai. Főszerkesztő: GAJARI ÖDÖN

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egy évre . . . K 32— Negyedévre K 8—
Félévre . . . K 16— Egy hónapra K 2-80

AZ UJSÁG előfizetői a DIVAT SALON-t negyedévre K 2-50 kedvezményes áron rendelhetik meg.

AZ UJSÁG karácsonyi számát,

mely mindig szenzáció számba megy, megküldjük minden új előfizetőnek is, aki január hó elsejétől számítva már most beküldi az előfizetési összeget.

AZ UJSÁG kiadóhivatala Budapest, VII, Rákóczi-ut 54